

**ERRATA DO CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024**  
**EDITAL I – PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DO OESTE**

A Prefeitura Municipal de Alvorada do Oeste/RO FAZ SABER que estarão abertas inscrições para Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, parte integrante deste Edital, para provimento de cargos efetivos existentes na Administração Direta e Indireta, sob organização e aplicação do **INSTITUTO EXATA**.

**Sobre o Item Tabela 2.1.1**

**ONDE SE LÊ:**

<b>NÍVEL FUNDAMENTAL</b>						
<b>CARGO</b>	<b>CH SEMANAL</b>	<b>VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA (IMEDIATAS + CR)</b>	<b>VAGAS PCD</b>	<b>VENC. BASE</b>	<b>TAXA DE INSCRIÇÃO</b>	<b>REQUISITOS BÁSICOS</b>
AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	40	03+ (62 CR)	–	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo
AGENTE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	40	03+ (33 CR)	–	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo
MOTORISTA DE VEÍCULOS LEVES	40	(18 CR)	–	R\$1.499,79	R\$60,00	Ensino fundamental completo e CNH categoria "AB" ou superior.
MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR	40	01+ (14 CR)	–	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
AGENTE ADMINISTRATIVO	40	03+ (62 CR)		R\$1.499,79	R\$80,00	Ensino médio completo
AGENTE DE ARRECADAÇÃO	40	(02 CR)		R\$1.499,79	R\$80,00	Ensino médio completo
<b>NÍVEL SUPERIOR</b>						
CONTADOR	40	(01 CR)		R\$4.088,93	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS +REGISTRO NO CFC
ORIENTADOR EDUCACIONAL	40	(04 CR)		R\$4.642,00	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA + ESPECIALIZAÇÃO EM ÁREA CORRELATA
SUPERVISOR EDUCACIONAL	40	(06 CR)		R\$4.642,00	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA + ESPECIALIZAÇÃO EM ÁREA CORRELATA
MÉDICO CLÍNICO GERAL	40	(03 CR)		R\$9.267,23	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM MEDICINA +REGISTRO NO CRM + ESPECIALIZAÇÃO
PSICÓLOGO	24	(01 CR)		R\$3.407,64	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM PSICOLOGIA +REGISTRO NO CRP + ABA

**LEIA-SE:**

<b>NÍVEL FUNDAMENTAL</b>						
<b>CARGO</b>	<b>CH SEMANAL</b>	<b>VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA (IMEDIATAS + CR)</b>	<b>VAGAS PCD</b>	<b>VENC. BASE</b>	<b>TAXA DE INSCRIÇÃO</b>	<b>REQUISITOS BÁSICOS</b>
AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	40	<b>03 + (33CR)</b>	-	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo
AGENTE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	40	<b>(03CR)</b>	-	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo e <b>CNH categoria "AB" + CT</b>
MOTORISTA DE VEÍCULOS LEVES	40	(18CR)	-	R\$1.499,79	R\$60,00	Ensino fundamental completo e CNH categoria "AB" + CT
MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR	40	01+ (14 CR)	-	R\$1.412,00	R\$60,00	<b>Ensino fundamental completo + CNH categoria "D" + CT</b>
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
AGENTE ADMINISTRATIVO	40	03 + (62CR)		R\$1.499,79	R\$80,00	Ensino médio completo + <b>CT em Informática</b>
AGENTE DE ARRECADÇÃO	40	(02CR)		R\$1.499,79	R\$80,00	Ensino médio completo + <b>CT em Informática</b>
<b>NÍVEL SUPERIOR</b>						
CONTADOR	40	(01CR)		R\$4.088,93	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS +REGISTRO NO <b>CRC</b>
ORIENTADOR EDUCACIONAL	40	(04CR)		R\$4.642,00	R\$120,00	<b>ENSINO SUPERIOR – LICENCIATURA PLENA + ESPECIALIZAÇÃO</b>
SUPERVISOR EDUCACIONAL	40	(06CR)		R\$4.642,00	R\$120,00	<b>ENSINO SUPERIOR – LICENCIATURA PLENA + ESPECIALIZAÇÃO EM ÁREA</b>
MÉDICO CLÍNICO GERAL	40	(03CR)		R\$9.267,23	R\$120,00	<b>ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM MEDICINA + REGISTRO NO CRM</b>
PSICÓLOGO	<b>24</b>	<b>01</b>		R\$3.407,64	R\$120,00	ENSINO SUPERIOR – BACHAREL EM PSICOLOGIA +REGISTRO NO CRP + ABA

**Sobre o Item Tabela 2.1.1**

**ONDE SE LÊ:**

<b>NÍVEL MÉDIO</b>					
<b>CARGO</b>	<b>CH SEMANAL</b>	<b>VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA VAGAS PCD</b>	<b>VENC. BASE</b>	<b>TAXA DE INSCRIÇÃO</b>	<b>REQUISITOS BÁSICOS</b>
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	40	(03 CR)	R\$1.974,00	R\$80,00	Ensino médio completo e curso técnico em radiologia**
<b>NÍVEL SUPERIOR</b>					
AUDITOR INTERNO	40	(01 CR)	R\$3.407,64	R\$120,00	Ensino superior
PSICOLOGO	40	(03 CR)	R\$3.407,64	R\$120,00	Ensino Superior – Bacharel em Psicologia + Registro no CRP + ABA

**LEIA-SE**

NÍVEL MÉDIO					
CARGO	CH SEMANAL	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA VAGAS PCD	VENC. BASE	TAXA DE INSCRIÇÃO	REQUISITOS BÁSICOS
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	<u>24</u>	(03 CR)	R\$1.974,00	R\$80,00	Ensino médio completo e curso técnico em radiologia**
NÍVEL SUPERIOR					
AUDITOR INTERNO	<u>20</u>	(01 CR)	R\$3.407,64	R\$120,00	Ensino superior
PSICOLOGO	<u>24</u>	<u>01</u>	R\$3.407,64	R\$120,00	Ensino Superior – Bacharel em Psicologia + Registro no CRP + ABA

**Sobre o Item 6.1.1.1 (O candidato que faz jus ao benefício)**

**ONDE SE LÊ:**

[...] Enviar ainda, sob pena de indeferimento, Comprovante de Cadastramento atualizado no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal com assinatura e carimbo do servidor emitente. [...]

**LEIA-SE:**

[...] Enviar ainda, sob pena de indeferimento, Comprovante de Cadastramento atualizado no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo conforme gerado no Portal [cadunico.dataprev.gov.br](http://cadunico.dataprev.gov.br). [...]

**Sobre tabela do Item 10.2.1**

**ONDE SE LÊ:**

Para os candidatos aos cargos cuja escolaridade seja o **ENSINO SUPERIOR**, a prova escrita será composta de 40 questões objetivas, abrangendo as seguintes áreas de conhecimento:

CONTEÚDOS	QTDE. DE QUESTÕES	PESO	NOTA
LÍNGUA PORTUGUESA	10	2,00	20,00
RACIOCÍNIO LÓGICO MATEMÁTICO	10	2,00	20,00
LEGISLAÇÃO	5	2,00	10,00
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DO CARGO	15	4,00	60,00
<b>VALOR MÁXIMO DA PROVA</b>			<b>100,00</b>

**LEIA-SE:**

Para os candidatos aos cargos cuja escolaridade seja o **ENSINO SUPERIOR**, a prova escrita será composta de 40 questões objetivas, abrangendo as seguintes áreas de conhecimento:

CONTEÚDOS	QTDE. DE QUESTÕES	PESO	NOTA
LÍNGUA PORTUGUESA	10	2,00	20,00
RACIOCÍNIO LÓGICO MATEMÁTICO	10	2,00	20,00
LEGISLAÇÃO	10	2,00	20,00
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DO CARGO	10	4,00	40,00
<b>VALOR MÁXIMO DA PROVA</b>			<b>100,00</b>

**Sobre os Itens 10.2.25 e 10.2.26:**

**ONDE SE LÊ:**

**10.2.25.** em toda e quaisquer dependências físicas onde será realizada a prova, o uso de quaisquer dispositivos eletrônicos relacionados no item 10.2.25. deste edital.

**10.2.26.** O Instituto EXATA recomenda que o candidato não leve nenhum dos objetos ou equipamentos relacionados no item 10.2.25 deste Edital.

**LEIA-SE:**

**10.2.25.** em toda e quaisquer dependências físicas onde será realizada a prova, o uso de quaisquer dispositivos eletrônicos relacionados no item **10.2.24.** deste edital.

**10.2.26.** O INSTITUTO EXATA recomenda que o candidato não leve nenhum dos objetos ou equipamentos relacionados no item **10.2.24** deste Edital.

**Sobre o Item 11.3.5**

**ONDE SE LÊ:**

QUADRO DE PONTUAÇÃO PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS: (EXCLUSIVO PARA NÍVEL SUPERIOR)

TÍTULO	PONTOS	MÁXIMO DE PONTOS POR TITULAÇÃO
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós Graduação em nível de <b>ESPECIALIZAÇÃO</b> , com carga horária mínima de 360 horas na área correspondente ao cargo pretendido.	1	2
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós Graduação em nível de <b>MESTRADO</b> , na área correspondente ao cargo pretendido.	2	2
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós Graduação em nível de <b>DOUTORADO</b> , na área correspondente ao cargo pretendido.	5	5
<b>MÁXIMO DE PONTOS A SEREM OBTIDOS</b>		<b>10</b>

**LEIA-SE:**

QUADRO DE PONTUAÇÃO PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS: (EXCLUSIVO PARA NÍVEL SUPERIOR)

TÍTULO	PONTOS	MÁXIMO DE PONTOS POR TITULAÇÃO
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós-graduação em nível de <b>ESPECIALIZAÇÃO</b> , com carga horária mínima de 360 horas na área correspondente ao cargo pretendido.	1	2
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós-graduação em nível de <b>MESTRADO</b> , na área correspondente ao cargo pretendido.	3	3
Certificado e/ou Certidão de Conclusão de Curso de Pós-graduação em nível de <b>DOUTORADO</b> , na área correspondente ao cargo pretendido.	5	5
<b>MÁXIMO DE PONTOS A SEREM OBTIDOS</b>		<b>10</b>

**Sobre o Item 11.4.7**

**ONDE SE LÊ:**

Os candidatos ao cargo de Operador de Máquinas Pesadas serão avaliados operando Pá carregadeira, Retroescavadeira e motoniveladora, devendo optar por uma destas máquinas.

**LEIA-SE:**

Os candidatos ao cargo de Operador de Máquinas Pesadas serão avaliados operando Pá carregadeira, Retroescavadeira, Motoniveladora e **Escavadeira Hidráulica**, devendo optar por uma destas máquinas.

### Sobre o Item 17.11

#### ONDE SE LÊ:

Será admitida a impugnação deste Edital, desde que devidamente fundamentada e constatada a ilegalidade, no prazo de até 5 (cinco) dias a contar da sua publicação.

#### LEIA-SE:

Será admitida a impugnação deste Edital, desde que devidamente fundamentada e constatada a ilegalidade, no prazo de até 2 (dois) dias a contar da sua publicação.

### Sobre o Item: Anexo III - Cronograma

#### ONDE SE LÊ:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	<b>18/09/2024</b>
Prazo para impugnação do edital publicado	18/09/2024 a 19/09/2024
Período de Inscrição com isenção da taxa de inscrição	<b>19/09/2024</b> a 20/09/2024
Publicação dos pedidos de isenção deferidos e indeferidos	23/09/2024
<b>Período de Inscrição</b>	<b>19/09/2024 a 20/10/2024</b>
Data limite para pagamento do boleto bancário	21/10/2024
Publicação da relação das inscrições homologadas e divulgação dos locais para realização das provas objetivas.	25/10/2024
Prazo para recurso quanto a homologação das inscrições, inclusive para isentos	26/10/2024 e <b>27/10/2024</b>
<b>Data Provável da Prova Objetiva</b>	<b>17/11/2024</b>
Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva no site <a href="http://www.institutoexata.com">www.institutoexata.com</a>	<b>20/11/2024</b>
Recebimento de recurso contra gabarito preliminar e questões da prova objetiva	21/11/2024 a 22/11/2024
<b>Publicação do resultado da prova escrita e convocação para prova de títulos e prática</b>	<b>13/12/2024</b>
Recebimento de recurso contra a publicação do resultado da prova objetiva	14/12/2024 e 15/12/2024
<b>Data Provável da Prova de Títulos e Prática</b>	<b>08/01/2025</b>
Publicação do resultado da prova de título e prática	20/01/2025
Recebimento de recurso contra a publicação do resultado da prova de títulos e prática.	21/01/2025 e 22/01/2025
<b>Homologação do Resultado Final</b>	<b>05/02/2025</b>

#### LEIA-SE:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	18/09/2024
Prazo para impugnação do edital publicado	18/09/2024 a 19/09/2024
Período de Inscrição com isenção da taxa de inscrição	19/09/2024 a 20/09/2024
Publicação dos pedidos de isenção deferidos e indeferidos	23/09/2024
<b>Período de Inscrição</b>	<b>19/09/2024 a 24/10/2024</b>
Data limite para pagamento do boleto bancário	28/10/2024
Publicação da relação das inscrições homologadas e divulgação dos locais para realização das provas objetivas.	30/10/2024
Prazo para recurso quanto a homologação das inscrições, inclusive para isentos	31/10/2024 e 01/11/2024
<b>Data Provável da Prova Objetiva</b>	<b>24/11/2024</b>

Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva no site <a href="http://www.institutoexata.com">www.institutoexata.com</a>	25/11/2024
Recebimento de recurso contra gabarito preliminar e questões da prova objetiva	25/11/2024 a 26/11/2024
Resposta dos recursos ao gabarito preliminar	28/11/2024
Divulgação do gabarito definitivo	28/11/2024
Resultado Preliminar da Prova Objetiva	28/11/2024
Recebimento de recurso do resultado preliminar da prova objetiva	29/11/2024 a 30/11/2024
Resposta dos recursos ao resultado preliminar	05/12/2024
Resultado definitivo da prova escrita e convocação para prova de títulos e prática	13/12/2024
<b>Data Provável da Prova de Títulos e Prática</b>	<b>08/01/2025</b>
Resultado Preliminar da prova Títulos e Prática	13/01/2025
Recebimento de recurso ao resultado preliminar da prova de títulos e prática	14/01/2025 a 15/01/2025
Resposta aos recursos do resultado preliminar da prova de títulos e prática	20/01/2025
Publicação do resultado definitivo da prova de título e prática	20/01/2025
<b>Homologação do Resultado Final</b>	<b>05/02/2025</b>

#### **Sobre o Anexo II (DOS CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS)**

#### **INCLUIR O CONTEÚDO PROGRAMÁTICO ESPECÍFICO REFERENTE AO CARGO A BAIXO:**

##### **AGENTE DE VIGILÂNCIA**

Técnicas e Métodos de Segurança e Vigilância. Normas de fiscalização das áreas de acesso a edifícios municipais. Regras de Segurança. Equipamentos de Proteção. Relacionamento interpessoal. Ética profissional. Conhecimentos elementares sobre funcionamento de instalações elétricas e hidráulicas. Atitudes diante de incêndios e uso de equipamentos de prevenção. Noções de primeiros socorros. Regras básicas de comportamento profissional para o trato diário com o público interno e externo e colegas de trabalho. Controle de entrada e saída de veículos em estacionamentos de repartições públicas. Relacionamento no Ambiente de Trabalho: com os superiores, com os colegas e com o público em geral.

Alvorada do Oeste/RO, 20 de setembro de 2024.

---

VANDERLEI TECCHIO  
Prefeito de Alvorada do Oeste - RO

---

ADRIANO ALVES FRANCO  
Secretário Municipal de Administração e Fazenda

---

NILTON PINTO DE ALMEIDA  
Presidente da Comissão Organizadora de Concursos Município de Alvorada do Oeste – RO